## 2016-11-09 К ГЛАВНОЙ ПЛОЩАДИ – С ОРКЕСТРОМ



## В Лисках торжественно отметили 99-ю годовщину Великого Октября.

## <u>&lt;&lt;ФОТО&gt;&gt;</u>

Шествие краснознамённой октябрьской колонны, организованное Лискинским райкомом КПРФ, как и в советские годы, прошло под революционные марши духового оркестра по главной улице города и вылилось в митинг трудящихся на площади Ленина перед памятником вождю мирового пролетариата. Вечернее небо над демонстрантами расцвечивали призывные лозунги и плакаты — «Идеям Ленина — жить!», «Власть — народу! Собственность трудящимся!», «Долой криминальную диктатуру!».

К подножию памятника Ленину демонстранты возложили живые цветы и венки, отдавая дань уважения человеку, чей образ и социалистические идеи не померкли в постсоветской России, а продолжают быть знаменем для людей, не желающих

становиться рабами власти олигархов. В качестве примера бескомпромиссного неприятия хамского отношения к человеку труда Александр Царенко назвал поступок председателя профкома сервисного локомотивного депо Лиски Алексея Афанасьева. Бессовестно попирая трудовые права и социальные гарантии рабочих, хозяева депо прекратили выплату денежного вознаграждения за преданность компании, обусловленную Коллективным договором. Профсоюзный лидер не побоялся инициировать иск олигархам в суде, лично поддержав его в судебных заседаниях. Выигранное в суде дело стало прецедентом на сети российских железных дорог, побудившим и другие профсоюзные организации выступить в защиту своих рабочих. А вмешательство в ситуацию в Лисках депутата Госдумы от фракции КПРФ Сергея Гаврилова заставило приостановить дальнейшую приватизацию стратегической отрасли – железнодорожного транспорта.

Кроме того, Алексей Афанасьев как истинный патриот своей малой родины вместе с единомышленником Романом Дегтярёвым инициировали бессрочную экологическую акцию по расчистке притока Дона реки Тормосовки, предложенную секретарём Лискинского райкома КПРФ Людмилой Зиберт. Рассказав о поступках лискинцев на митинге, Александр Царенко торжественно и принародно вручил Алексею Афанасьеву и Роману Дегтярёву памятные медали ЦК КПРФ «70 лет Великой Победе». Почётную грамоту ЦК КПРФ партийный лидер вручил также Евгению Лановенко, а грамоты обкома КПРФ его молодым сподвижникам-активистам Егору Левченко, Тимуру Попенко, Александру Миленкину.

Выступившие на митинге Александр Царенко, Юрий Чернов, Александр Шиков, Виктор Коровин, Валерий Поздеев, Владимир Карпенко и Алексей Иванкин на конкретных примерах из жизни лискинцев показали язвы капитализма и их последствия для жителей Лискинского района. Дружными аплодисментами было встречено сообщение лискинских коммунистов о том, что они не признали итоги прошедших в сентябре выборов в Государственную Думу, считая их фальсифицированными. Митинг завершился принятием резолюции с требованиями к нынешней российской власти придать дню Великого Октября статус государственного праздника, остановить рост тарифов ЖКХ, незамедлительно принять закон о «Детях войны», обеспечить доступность бесплатного всеобщего образования и оказания медицинской помощи. Завершилось праздничное мероприятие разноцветным салютом в небе над Лисками.

## Николай КАРДАШОВ

Фото автора 🛚